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3375-ЮР от 19.04.1999г.
В Министерство Юстиции РФ









по Санкт-Петербургу
 

Отчет о деятельности Санкт-Петербургского регионального общественного благотворительного фонда помощи детям, оставшимся без попечения родителей « Содействие» в 2020 году

1. Соблюдение требований ФЗ № 135 -ФЗ от 11 августа 1995 г. «О благотворительной деятельности и добровольчестве (волонтёрстве)» («Закон») по использованию имущества и расходованию средств Фонда.

Общий объём средств, израсходованных Фондом в 2020 году составил 2684016 руб.04 коп. Заработная плата не начислялась и не выплачивалась. Все сотрудники выполняли свои обязанности безвозмездно (волонтёры), в связи с чем требование, предусмотренное п. 3 ст.16 Закона («3. Благотворительная организация не вправе использовать на оплату труда административно-управленческого аппарата более 20 процентов финансовых средств, расходуемых этой организацией за финансовый год. Данное ограничение не распространяется на оплату труда лиц, участвующих в реализации благотворительных программ) Фондом соблюдено.

В соответствии с утвержденными благотворительными программами в 2020 году (Протокол заседания Совета учредителей от 31.12.19г.) на благотворительные цели в течении года с момента получения пожертвований от российских юридических и физических лиц было направлено 2304945 рублей, или 85 процента от поступивших средств, что соответствует требованиям, установленным п.4 ст.16 Закона («4.В случае, если благотворителем или благотворительной программой не установлено иное, не менее 80 процентов благотворительного пожертвования в денежной форме должно быть использовано на благотворительные цели в течение года с момента получения благотворительной организацией этого пожертвования. Благотворительные пожертвования в натуральной форме направляются на благотворительные цели в течение одного года с момента их получения, если иное не установлено благотворителем или благотворительной программой).
Фонд не получал в 2020 году доходов от внереализационных операций и доходов от разрешенной законом предпринимательской деятельности, и Фонд не является учредителем каких-либо хозяйственных обществ, в связи с чем требование, предусмотренное п.3 ст.17 Закона(«3. На финансирование благотворительных программ (включая расходы на их материально-техническое, организационное и иное обеспечение, на оплату труда лиц, участвующих в реализации благотворительных программ, и другие расходы, связанные с реализацией благотворительных программ) должно быть использовано не менее 80 процентов поступивших за финансовый год доходов от внереализационных операций, поступлений  от учрежденных благотворительной организацией хозяйственных обществ и доходов от разрешенной законом предпринимательской деятельности. При реализации долгосрочных благотворительных программ поступившие средства используются в сроки, установленные этими программами), Фондом соблюдено. 

2. Сведения о персональном составе высшего органа управления Фондом.

В состав Правления Фонда (высшего органа управления Фонда) в течении отчетного года входили следующие физические лица: 
  Миронов Николай Николаевич , дата рождения:18.02.1968г.,паспорт РФ 40 12 647020, дата выдачи: 20.03.2013 г., выдан: ТП №7 Отдела УФМС России по СПб и Лен области в Василеостровском р-не СПб, адрес по месту жительства: Санкт-Петербург, ул. Гаванская, д. 25, кв. 96.

Миронов Павел Николаевич, дата рождения: 05.07.1971г., паспорт РФ 40 00 739236, дата выдачи: 10.09.2001г., выдан: 37 Отделом Милиции Василеостровского района Санкт-Петербурга, зарегистрирован по месту жительства: Санкт-Петербург, ул. Гаванская, д. 25, кв.96.  
Семенова Ольга Борисовна, паспорт РФ № 40 02 670755 выдан 25.06.2002 года 55-м Отделением Милиции Колпинского района Санкт-Петербурга, зарегистрирована по месту жительства: г. Колпино, Пролетарская ул.,д.119, кв.7
Попов Вадим Аркадьевич, дата рождения:20.03.1982г.,паспорт РФ 40 12 647020, дата выдачи: 19.01.2005 г., выдан: Отделом внутренних дел Дубровского р-на Брянской области, адрес по месту жительства: РФ, Брянская обл., Дубровский р-н, поселок Сеща, военный городок, д.23, кв .60.

3. Состав и содержание благотворительных программ Фонда на 2020 год.

Благотворительная программа «Подарим праздник детям!»
Цель программы: создание атмосферы праздника у детей, проживающих в Детских домах и Приютах, в праздничные дни отмечаемые в России. Программа предусматривает организацию праздничных мероприятий, а так же приобретение и  вручение детям-сиротам подарков.
Проведение праздничных мероприятий в детских домах и приютах Санкт-Петербурга: к 75-летию Великой Победы – 160000рублей; новогодние и рождественские мероприятия -288000руб.; переданы новогодние подарки – 81695руб. и другие развлекательные программы для воспитанников школы-интерната и приютов – 232000руб. Всего по программе израсходовано-761695 рублей.
Благотворительная программа «Завтра в школу»
Цель программы: проведение благотворительных проектов, связанных с воспитанием детей-сирот, приобщению к творчеству, к знаниям, а также приобретение канцелярских товаров и книг и вручение детям-сиротам подарков.
Благотворительный проект «Конкурс детских рисунков»
Целями проекта является поиск и поддержка талантливых детей, проживающих в детских домах, школах-интернатах, социальных приютах и находящихся на попечении в семьях своих опекунов. Эстетическое воспитание детей-сирот. Вовлечение детей в занятие художественным творчеством.
Благотворительная программа «Детский литературный конкурс»

Целями программы являются: поиск и поддержка талантливых авторов, предоставление им возможности творческого общения со своими сверстниками, увлеченными литературой; развитие творческого потенциала детей-сирот, проживающих в детских домах и школах-интернатах; приобщение детей к творческому процессу постижения нравственных основ национальной культуры и духовного богатства народа.
Проведены Акции «Вместе к знаниям» в приютах и домах-интернатах, переданы подарки и канцелярские товары. Всего по программе израсходовано -325000руб.
Благотворительная программа «Подарим счастье слышать»

Цели Программы:

- приобретение для глухих и слабослышащих детей слуховых аппаратов высшего класса;

- оказание помощи детям-инвалидам по слуху полноценном участии в жизни общества;

- привлечение внимания общественности к трагедии глухих детей.

Целью данной Программы является помощь опекунам детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а так же детским домам, приютам и школам-интернатам в решении задач по приобретению дорогостоящих слуховых аппаратов для полноценного развития ребенка, что и обуславливает необходимость реализации этой Программы.

Программа рассчитана на участие в ней детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей в возрасте от 3 до 18 лет.
Оплачен слуховой аппарат стоимостью 155000 рублей.
Благотворительная программа «Особые дети!»

Цели Программы:

- приобретение для детей-сирот инвалидов с ДЦП (Детский церебральный паралич)  необходимых для их жизнедеятельности приспособлений;
- оказание помощи детям инвалидам с ДЦП в полноценном участии в жизни общества, через вовлечение в занятие творчеством;

- привлечение внимания общественности к проблемам детей-сирот инвалидов.

Целью данной Программы является помощь опекунам детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также детским домам, приютам и школам-интернатам в решении задач по приобретению дорогостоящего оборудования для улучшения качества жизни и развития детей, что и обуславливает необходимость реализации этой Программы.

В рамках программы «Особые дети» приобретаются кресла-коляски для детей-инвалидов и детей с ДЦП. Полноценная многофункциональная коляска для детей с ДЦП с откидывающейся спинкой и ортопедическими подножками. Кресло позволяет комфортно разместить и правильно зафиксировать даже ребенка с серьезными нарушениями двигательных функций, не способного удерживать равновесие сидя. 

Программа рассчитана на участие в ней детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей в возрасте от 3 до 18 лет.
 Проведены Акции к «Дню белой трости»-50000 руб. к Всемирному дню ребенка 150000руб., проведена развлекательная интерактивная программа для воспитанников школы- интерната – 50000 руб., приобретено сидение для инвалида стоимостью 16900 рублей, медицинские товары- 16350 рублей. Всего по благотворительной программе израсходовано : 288250 рублей.
Благотворительная программа «Антивирус»
 Цели программы:

- Снабжение детских домов и приютов средствами индивидуальной защиты во время пандемии, а также распространение средств индивидуальной защиты и информации о мерах безопасности среди населения.
Были приобретены средства индивидуальной защиты и развезены по детским домам и приютам, а также изготовлены флаеры, раздавались средства индивидуальной защиты для жителей и гостей Санкт-Петербурга.
Всего на эти мероприятия израсходовано 305000 рублей.
4. Содержание и результаты деятельности Фонда.

За период с 01.01.2020 по 31.12.2020года Фондом проделана следующая работа:

на благотворительные программы в течении года с момента получения пожертвования от российских юридических и физических лиц было направлено 1834945 рублей и выдана единовременная благотворительная помощь в размере 470000рублей, на банковское обслуживание расчетного счета израсходовано 30780 рублей, на общехозяйственные расходы использовано 348291 руб.04коп.  Всего на расчетный счет в 2020 году поступило 2450828 руб.56 коп. 

Фонд имеет собственный сайт в сети Интернет AssistanceRussia.org., на котором размещены основные документы проведенных мероприятий, социальные проекты и программы.

Все денежные средства расходовались согласно целям, предусмотренным Уставом и законодательству Российской Федерации.
5. Нарушение требований Закона, выявленные в результате проверок, проведенных налоговыми органами, и принятые меры по их устранению. 

В 2020 году налоговые органы не проводили проверки Фонда.

Исполнительный директор Фонда                                           Миронов Н.Н.
МП

197341, Санкт-Петербург, аллея Котельникова, д.1, кв.1
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